

Рабочий график Александра Лукашенко — практическое воплощение программы мира и созидания

Где труд, там и мир

Спокойствие Президента, его уверенность, нацеленность на достижение экономического успеха — вот подлинная суть нашей политики

Август в президентском календаре — пора горячая. В разгаре уборочная кампания, да и не только. Александр Лукашенко инспектирует ход работ. В нынешних обстоятельствах такие поездки по стране имеют еще и политическое измерение.

Критики нашего пути развития раз за разом надоедливо повторяют: мол, неужто за столько лет президентства система по-прежнему требует чуть ли не личного участия Главы государства в самых мелких делах? Такие рассуждения лишь демонстрируют оторванность от реального положения дел. Регулярные поездки Александра Лукашенко по стране — это не просто инспекция хозяйствования местных руководителей в той или иной области. Они стали частью его политического стиля.

Это прямой контакт лидера нации с народом. В ходе осмотра полей, встреч с трудовыми коллективами, индивидуальных бесед с тружениками поднимается самый широкий круг вопросов: от насущных проблем конкретного человека или же предприятия до глобальной политики. И подобное отношение полностью отражает наше народное самобытное политическое мировоззрение. Для нас, белорусов, - Президент — прежде всего рачительный хозяин на земле.

Такой тип политического лидерства свойствен всей восточнославянской культуре. Вспомните хотя бы, как Зеленский, только-только заступив на президентский пост, стал копировать манеру Александра Лукашенко. Киевские политтехнологи понимали, что белорусский лидер очень популярен среди украинцев, а потому хотели сыграть на этом. Но копия оказалась никудышной, и вскоре подлинная сущность команды Зеленского вылезла наружу. А к словам Главы белорусского государства по-прежнему прислушиваются и простые украинцы, несмотря на все ушаты грязной пропаганды, выливаемой на Беларусь.

В этом году поездки Президента по стране выполняют еще одну крайне важную функцию. К югу полыхает пламя войны. НАТО все громче бряцает оружием. Польша и вовсе объята шовинистическим угаром, тамошние политики бьются в милитаристской истерике. И вот на этом фоне Александр Лукашенко спокойно ездит по полям, посещает Национальный аэропорт.

Это практическое воплощение программы мира и созидания, утвержденной на текущий год. Самый лучший ответ тем оголтелым угрозам, которые идут с Запада. Спокойствие - Президента, его уверенность, нацеленность на достижение экономического успеха — вот подлинная суть нашей политики. И это видят люди по всему миру.

Александр Лукашенко верен тем принципам, с которыми он пришел в большую политику, начал свой президентский путь. Он всегда подчеркивает, что в основе обеспечения национальной безопасности лежит прежде всего экономика. Не зря в народной традиции хлеб на столе — узнаваемый символ мира. Созидательный труд — белорусский ответ на многочисленные провокации. Как сказал в одной из своих программ известный белорусский журналист Григорий Азарёнок, «прольем пот сейчас, не придется проливать кровь после».

То же касается и санкций, которые вводит Запад. Президент ориентирует директорский корпус на поиск путей работы в новых условиях. И сам показывает пример. Житейский опыт, хозяйский подход, рачительность, сноровка, инициативность — вот те качества, которые помогают не только удержать страну, но и двигаться дальше. Тем более что за минувшие годы белорусское качество продукции стало узнаваемым торговым брендом не только на постсоветском пространстве.

Потому можно уверенно сказать, что и в будущем президентский график будет наполнен посещениями сельскохозяйственных угодий и заводских цехов, научных лабораторий и спортивных площадок. Александр Лукашенко продолжит интересоваться условиями труда сельских механизаторов, качеством продукции АПК, удоями и новой техникой. В этом жизнь! В таких деталях, которые кому-то кажутся мелкими, — очертания нашего общего успеха.

Здесь кроется ответ на вопрос, над которым ломают голову зарубежные недоброжелатели: как же белорусскому лидеру удается на протяжении стольких лет не просто справляться с самыми сложными ситуациями, а неизменно выходить победителем? Нужно жить чаяниями своего народа, быть в гуще людей, не гнаться за призрачными идеологемами, а «идти от земли», как подчеркивает сам Александр - Лукашенко. Это политика не по учебнику.

Вадим ГИГИН, кандидат исторических наук.

Полная перепечатка текста и фотографий запрещена. Частичное цитирование разрешено при наличии гиперссылки.

Заметили ошибку? Пожалуйста, выделите её и нажмите Ctrl+Enter

ГИГИН

ПРЕЗИДЕНТ

ЛУКАШЕНКО



Вадим ГИГИН



Версия для печати